ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА по информатике, 9 класс 

1 вариант
1. Устройства вывода информации (определение, классификация, принцип работы).
2. Корпоративные компьютерные сети (определение, назначение, пример).
3. Какой логической операции соответствует таблица истинности

	X
	Y
	Z
	
	a) конъюнкция; 

б) дизъюнкция;

в) отрицание;
г) импликация.

	0
	0
	0
	
	

	0
	1
	0
	
	

	1
	0
	0
	
	

	1
	1
	1
	
	


4. Предложение: "Юпитер - спутник Земли"
a) высказывание, ложное; 

б) высказывание, истинное;

в) не высказывание.
5. Предложение: "Птицы умеют летать."
a) высказывание, истинное, частное; 

б) высказывание, истинное, общее;

в) высказывание, ложное, частное;

г) высказывание, ложное, общее;

д) не высказывание.
6. Построить таблицу истинности для выражения:     (A ^ B) v А

7. В какой системе счисления возможно 14+22=41?

8. Что больше 2218 или 10916? 

9. Что больше A2316 или 12238?

10. Выполните действие 102+1112
11. Выполните действие  8A16-7916
12. Выполните действие  138+158 
ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА по информатике, 9 класс
 2 вариант 

1. Устройства ввода информации (определение, классификация, принцип работы).
2. Региональные  компьютерные сети (определение, назначение, пример).
3. Какой логической операции соответствует таблица истинности
	X
	Y
	Z
	
	a) конъюнкция; 

б) дизъюнкция;

в) отрицание;
г) импликация.

	0
	0
	0
	
	

	0
	1
	1
	
	

	1
	0
	1
	
	

	1
	1
	1
	
	


4. Предложение: "Кто отсутствует?"

a) высказывание, ложное; 

б) высказывание, истинное;

в) не высказывание.

5. Предложение: "Х2  ≥ 0"

a) высказывание, истинное, частное; 

б) высказывание, истинное, общее;

в) высказывание, ложное, частное;

г) высказывание, ложное, общее;

д) не высказывание.

6. Построить таблицу истинности для выражения:    (А v В) ^ В
7. Что больше 1218 или 8116   ?  

8. Что больше 7578 или 11100101012   ?

9. В какой системе счисления возможно 25+14=42  ?

10. Выполните действие 11102 -112
11. Выполните действие  A516+7716
12. Выполните действие  568  - 148
